



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство таксиста и незаконном хранении оружия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Челябинска Александра Джавахишвили, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение оружия). По версии следствия, ночью 22 марта 2013 года около одного из домов по улице Елькина в Центральном районе областного центра Джавахишвили, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, направил газовый пистолет, переделанный под стрельбу боевыми патронами, на водителя такси, который отказался его подвезти, и несколько раз нажал на курок пистолета. Выстрелы не произошли из-за осечки. По заключению экспертов, оружие является огнестрельным и пригодным для производства выстрелов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в суд.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595830>